
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2019/2021) 
 

Local: Administração do Parque  

Data:09/11/2021 

Horário: 16h 

 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 

Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina (Conselheira) e Diego (Conselheiro) 

 

I. PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 62º da reunião. 

A ata da 62º Reunião Ordinária realizada em 04 de outubro de 2021 foi lida e aprovada 

por todos os conselheiros por e-mail. 

 Convite à Patrícia Niza 

     Iniciando a reunião, Sonia como administradora do Parque Cordeiro-Martim Luther 
King, explica que ocorreu mudança na diretoria DGPU, a diretora geral da Secretaria 
do Verde Deise Perim foi substituída e o atual diretor é o Sr. Vinicius, que está 
assumindo hoje o cargo. Os conselheiros presentes, em comum acordo propuseram 
que   Patrícia Nisa, coordenadora dos parques da região sul fosse convidada para a 
próxima reunião dia 7/12/2021, e assim as respostas às questões que o Conselho 
levantou, pudessem ser apresentadas pessoalmente. 

 Professores voluntários de atividades físicas  

      O Conselho após análise de propostas e demanda, decidiram pelo retorno dos 
professores. Inclusive há uma professora de dança que reunirá os frequentadores 
dispostos a participarem de 15 em 15 dias, sendo a aula inaugural dia 14/11/2021 

 Reativar a Biblioteca 

                De acordo com a Sonia, administradora e coordenadora do Conselho, há uma      
senhora, Vera frequentadora do Parque, interessada em atuar como voluntária. O Conselho 
frente a quantidade de livros acumulados, optou por colocar a Biblioteca em atividade, às 3ª e 

5ª na varanda da casa do setor oeste, para jovens e adultos e no espaço da antiga bocha, no setor 

leste, a literatura infantil, porém sob a denominação: “Leitura no Parque” ou seja, o frequentador 

 

  



não poderá levar os exemplares para casa, a leitura será realizada, no período que estiver no 
espaço, evitando com isso o sumiço de livros como já ocorreu em épocas passadas.  

 Informes 

            1. Sandra Regina, conselheira pergunta sobre o andamento da fila para a entrevista 

com o Secretário, que foi solicitada em julho e até o momento não teve retorno.  

            2. Dia 29/11/2021 terá  início as  atividades de uma estagiária em Biologia, para 

desenvolver projetos e oficinas e será muito bem recebida por toda a comunidade do Parque. 

            3. No dia 7 de novembro, domingo, o Cordeiro recebeu 2.300 visitantes. 

             4. Sonia, informou que há uma vizinha do Parque, interessada em oferecer os serviços 
de um jardineiro que será pago por ela. O Conselho, solicitou que isto seja descrito por e mail 
e que se observe determinados procedimentos, como: quantidade de vezes que prestará o 
serviço, horário, tarefas, para que o Parque Cordeiro Martim Luther King não seja penalizado 

por uma ação trabalhista. Atualmente o serviço de manejo é realizado por 1 (hum) funcionário. 

            5. Sandro, do Instituto Muda Brasil, autorizado pela Secretaria do Verde a atuar 3(três) 
vezes na semana como apoio para as práticas físicas dos frequentadores, no horário das 9h 
às 13h já iniciou as atividades e Sonia solicitou que os dois voluntários apresentassem o RF 
(registro funcional) para oficializar o apoio. Eles propuseram, desenvolver junto aos 
funcionários do Parque, atividades laborais, o Conselho achou interessante a ideia e Sonia 

vai fazer um cronograma para organizar o grupo. 

           6. No dia 27/10/2021 um carro desgovernado desceu do estacionamento a ladeira e foi 
barrado pela jardineira que enfeitava a entrada principal do Parque. A proprietária do veículo 
veio conversar sobre a quebra ocorrida e trouxe no dia seguinte, um pedreiro para refazer o 
equipamento. Sonia informou que está em análise o tempo desta obra. 

           7. Joyce e Vinícius, assessores militares do prefeito vieram à administração solicitar 

apoio de base para quando estiverem pelo bairro, o Conselho concordou sem demandas. 

          8. Diego, conselheiro propôs para análise a possibilidade de realizar a Festa do 
Aniversário de São Paulo, nos moldes de janeiro de 2020 e nos procedimentos determinados 
pela Secretaria Municipal de Saúde, Sandra Regina, conselheira ficou de fazer um 
levantamento de interesse junto aos artesãos e foodtrucks e Sonia, de buscar as autorizações 
para a realização do evento. 

 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Sonia 
Barros da Silva encerrou os trabalhos da 63ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 
Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida Cárcamo redigi a 

presente Ata 

                 

  A próxima reunião será realizada no dia 7 de dezembro de 2021 às 15h na administração, 

as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo do mês. 

 
       
 
 



São Paulo, 9 de novembro de 2021. 
 

 

 

 

Conferência 

 

Sonia Barros da Silva 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 

 

 

  Estiveram presentes os conselheiros: 
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